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Alumni Feedback Analysis Report 

Academic year 2020-21 

Program: PG (MBA)  

Gender 

127 responses 

 

 

 

1. How was your experience in the MBA program? 
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2. How do you rate the course contents/syllabus?  

127 Responses 

 
 

 

 

3. Is the course content relevant to your present job? 
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4. Are you able to apply your acquired course knowledge to the present Course/Business/job?  
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5. How would you rate the quality of teaching in the institute? 
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6. Do you think the short-term projects during your course helped you get practical exposure? 
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7. Do you think the co-curricula’s and events helped you in developing teamwork, 

organizational, and leadership skills? 
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8. Were you satisfied with the formal and informal training imparted to you during the course?  

127 Responses 

 

 
 

 

 

 

 

9. Do you think the activity-based training given to you were effective? 
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10. Do you think the institute provides ample placement and training opportunities to students? 
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11. Were your general expectations from the MBA program met? 

127 Responses 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

12. If “No” then which were the areas where they were not met? 
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13. Were you satisfied with the infrastructure and other facilities of the institute? 
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14. How would you rate the college culture? 
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15. How was your rapport/interaction with the faculty members & other staff?  
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16. What is your overall rating for the institute? 
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17. Will you recommend someone to join this institute? 
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Program: UG (BBA/BCCA)  
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1. How was your experience in the BBA/BCCA program? 
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2. How do you rate the course contents/syllabus? 
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3. Is the course content relevant to your present job? 

158 Responses 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

4. Are you able to apply your acquired course knowledge to the present Course/Business/job?  
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5. How would you rate the quality of teaching in the institute? 
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6. Do you think the short-term projects during your course helped you get practical exposure? 
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7. Do you think the co-curricula’s and events helped you in developing teamwork, 

organizational, and leadership skills? 
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8. Were you satisfied with the formal and informal training imparted to you during the course?  
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9. Do you think the activity-based training given to you were effective? 
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10. Do you think the institute provides ample placement and training opportunities to students? 
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11. Were your general expectations from the BBA/BCCA program met? 
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12. If “No” then which were the areas where they were not met? 
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13. Were you satisfied with the infrastructure and other facilities of the institute?  
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14. How would you rate the college culture? 
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15. How was your rapport/interaction with the faculty members & other staff? 
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16. What is your overall rating for the institute? 
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17. Will you recommend someone to join this institute? 
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